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Actividades para realizar del 23/11 al 27/11.
MATEMÁTICAS
Clase 1: La división y sus procedimientos
Hoy, además de números te traigo un lindo relato de gigantes… trabaja con página 118.
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Tarea: busca en el libro de cuarto o entre los adultos de tu casa, quienes te puedan recordar las partes de la división: dividendo, divisor, cociente y resto. Apréndelo muy bien
Estos textos te pueden ayudar:
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Clase 2: Seguimos con el gigante Cronos
Trabajamos con página 119.
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Clase 3: Caramelos y más caramelos
Recordando los conceptos afirmados de la tarea de la clase 1 responde el desafió de trabajar con página 120
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Clase 4: Seguimos con los caramelos con leche, en la página 121
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Clase 5: Hoy terminamos con los procesos de la división, trabajando con la página 122
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[bookmark: _GoBack]Clase 6: Reforzamos lo aprendido trabajando con la ficha 21 de ambas carillas
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Una manera de encontrar el cociente de una division es pensar por cuanto hay columna del Q
que multiplicar un numero para obtener otro.

Por ejemplo, para resolver 42 : 7, hay que buscar cual es el nimero que,
multiplicado por 7, da 42. Ese niimero es 6. En este caso, el resto es 0.

El nimero por el que se divide se llama divisor. Por ejemplo, en 42 : 7, el nimero
7 es el divisor de esa division.

Dividendo 3 :@:@(—-——-Cociente
i

Divisor

OJ En una partida de este juego, uno de los chicos tenia la tarjeta: 5 y levant las tarjetas
35,40y 21.;Estan todas bien levantadas?

(Como

s [Y'parareso

s foocos. Ley 11723
PO oo 3y 1723
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Cronos y la division

Para averiguar cuantos pasos dara exactamente Cronos para volver, se puede
realizar la division 16.848 : 48. Encontrar el cociente de esa division significa

encontrar un nimero que, multiplicado por 48, dé 16.848 o se acerque a ese
numero. Este sera el nimero de pasos.

€. ;Es seguro que Cronos dard mas de 100 pasos?

e ;Deberddarmasde200pasos? _[‘Va sabés que
Cronos hizo entre
e ;Tendréa que dar 300 o més pasos? Explica tu respuesta. 100 y 1.000 pasos.
Entonces, jes
posible averiguar
cuantas cifras
tendra el cociente
de la division?

o s fotocopia. Ley 1723

5 : R 00
jQué otras cantidades de pasos podrialisLlcular para
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€. ;Es seguro que Cronos dard mas de 100 pasos?

e ;Deberddarmasde200pasos? _[‘Va sabés que
Cronos hizo entre
100y 1.000 pasos.
Entonces, jes

posible averiguar
cuantas cifras

tendra el cociente
de la division?

e ;Tendréa que dar 300 o més pasos? Explica tu respuesta.

g) {Qué otras cantidades de pasos podrian calcular para *

averiguar cudntos pasos tendré que dar Cronos? FCon 100 pasos

Cronos recorre
4.800 metros. Para
saber si deberd
dar mas de 200,
se duplica esa
cantidad y s
obtiene 9.600 m.

e Algunas cantidades Utiles para el calculo podrian ser las que
estan en la tabla. Completala.

© Edorial Extrada SA. - Probics s fotocopi.Ley 11723
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Cronos recorre
4.800 metros. Para
saber si debera
dar més de 200,
se duplica esa
cantidad y se
obtiene 9.600 m.

% e Algunas cantidades Utiles para el calculo podrian ser las que
Contenidos estan en la tabla. Completala.

Cantidades de pasos
Cantidad de metros

Entre el nimero de pasos que da y la distancia recorrida, hay una relacion
de proporcionalidad, ya que hay algo que siempre funciona igual: cada paso le
permite recorrer 48 m. Entonces, para obtener nuevos valores, se puede sumar los
valores correspondientes a dos datos anteriores, multiplicar por 2, 3... o dividir por
2, 3... los valores correspondientes a algin dato anterior.

d. Complets.

Cronos dara exactamente pasos.
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Caramelos de leche 42 endtenian

@ En una fabrica, producen caramelos de leche y los envasan en fabricados ese dia

conoce d (divisor)

cajitas de distintos tamanos. Cada dia, completan cajitas de un
solo tipo.

a. El lunes fabricaron 356 caramelos y los colocaron en cajitas *

de 15. ;Cuantas cajitas llenaron? ;Quedaron caramelos sin FS\ no sobré ningn
caramelo, se puede
afirmar que el resto
es 0.

envasar?

< b. Los 768 caramelos del miércoles se envasaron y alcanzaron

ara llenar 32 cajitas sin que sobrara ningtin caramelo. o
P ) g 9 En una divi

¢Cudntos caramelos habran quedado en cada cajita?

€. Con los 291 caramelos de ayer, llenaron 24 cajitas y sobraron

copia Ley 1723

3 caramelos. ;De cuantos caramelos eran las cajitas?

d. Hoy llenaron 31 cajitas de 18 caramelos y les quedaron 11 sin
colocar. ;Cuantos caramelos se fabricaron?

Evtrada S - Prohibida s otocopi.Lev
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colocar. ;Cuantos caramelos se fabricaron?

© Editorisl Estrada SA.
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Los cuatro problemas anteriores corresponden a situaciones de division. A veces,

se conoce el dividendo y el divisor y hay que averiguar el cociente y el resto, como
ena.

En otros casos, no se conoce el dividendo, como en d. En ese problema, se
conoce el divisor, el cociente y el resto, y hay que averiguar el dividendo.

© Para cada problema, escribi cuéles de los cuatro elementos
son datos y cuéles se quieren encontrar.

D=dxc+ryr<dyutlzar
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_‘ Endtenian que averiguar D (dividendo), es decir, el nimero de caramelos
fabricados ese dia. Comenten como se puede averiguar el dividendo cuando se
conoce d (divisor), ¢ (cociente) y r (resto). Luego, escribanlo.

< Los elementos de la division estan relacionados entre si. >
El dividendo es igual al producto del divisor por el cociente mas el resto:

D=dxc+r
En una division, el resto siempre tiene que ser menor que el divisor: r < d.

® Escribi la relacion que se puede establecer entre los elementos de la division en cada
unode los problemas.

Ena

Enb
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® Escribi la relacion que se puede establecer entre los elementos de la division en cada
uno de los problemas.

Ena

Enb

EncC

End

© Edorial Extrada SA. - Probics s fotocopi.Ley 11723

0) Apartirde los datos, completa lo indicado en cada caso.

D =206
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Pégina 122 - 123+,

O a.5i se divide 2.294 por 43, es posible que el cociente sea 72 y

el resto 157

b. Si en una divisién el divisor es 27, ;cuales de estos datos

podrian ser el resto de esa division? Explica tu respuesta.

0 Estima el nimero de cifras que tendré el cociente. Marca con
una X el casillero correspondiente.

Divisiones . . .
M 84:08 |31430:23 | 4.08:61

Entre 0y 10

Entre 10y 100

Entre 100 y 1.000

Mds de 1.000

Namero de cifras del cociente

@

Esp
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E

Contenidos.

0 Completa las tablas.

Recursos.

@ 5278:10

5.278 : 100

®
QU

Destacados.

5.278:1.000
46.640:10 o
46.640 :100 el

Q 46.640:1.000 c puede Todos los da
Resatados 46.640:10.000 que multip de un nime

Notas.

{e} Se pupda
48\ Formulen en la carpeta una regla para obtener mentalmente e ¢
— .

el cociente y el resto de un ntimero de 2 o mas cifras por 10, de 3 o dividendo. +

mas cifras por 100, etcétera. ;Por qué funciona esa regla?

Ayuda
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En la mitologia griega, Cronos era un gigante que vivia en el
Monte Olimpo. Podia dar pasos muy grandes, cada uno media 48 m. *

.* ;:L'Que’ tan largos eran los pasos de Cronos? Busquen FPucdcn estimar
un lugar que consideren que mide, aproximadamente, 48 m una distancia de
50 m, ya que 48

se aproxima a
estimacion midiendo efectivamente esa distancia con un metro. 50y, asi, es mas

en el patio de la escuela o en la vereda. Luego, verifiquen su

. C. ;Esse
facil realizar los <

OJ a.Cronos da pasos de, aproximadamente, 50 my un hombre caleulos. (> ebe

adulto, de 1 m. ;Qué tan alto seria Cronos comparandolo con
2 o ;Tendt
un hombre?

b. Cronos se encuentra a 16.848 m del Monte Olimpo. ; Cudntos
pasos creés que tendra que dar para volver al monte donde
vive? Roded la respuesta que te parezca mas cercana.

Mas do 100 pasos.  Més de 1.000 pasos.  Més do 10.000 pasos.

Estrada S - Prohbida s otocopi.Ley 11723
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e ;Tendra que dar mas de 10 pasos?

® Sida 10 pasos, jcudntos metros de su camino recorre?

e ;Tendré que dar 100 pasos o mas de 100 pasos?

® ;Ya podés saber cuantos pasos tendréa que dar Cronos,
aproximadamente?

e La estimacion que diste al principio ;fue acertada?
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gimnasio de manera que en todas las esquinas haya la misma cantidad. ;Cuantas

pelotas van en cada esquina? ;Sobran pelotas sin repartir?

f.También, pidio que repartan parejo 42 bolsitas en las cuatro esquinas. ;Cuéntas
bolsitas van en cada esquina? ;Quedan bolsitas sin repartir?

En los problemas de division, cuando se hace una distribucion en partes iguales,
a veces, se pueden repartir todos los elementos y, a veces, no. Al resultado, por >
ejemplo, la cantidad de bolsitas en cada esquina, se lo llama cociente y a lo que
no se pudo distribuir, resto.

Al dividir 42 : 4, se encuentra el cociente, que es 10; y el resto, que es 2.
Algunas veces, se puede repartir todo y no sobra nada; en esos casos, se dice que
el resto es cero.

Detenminar
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